

# 聊城舞台艺术作品展演周启动

三场免费文化惠民演出场场爆满,本周还有两场精彩演出

本报聊城12月10日讯(记者 凌文秀) 8日晚,“至和雅乐·醉美水城”聊城市古乐研究暨展演在聊城市影剧院开演,正式启动“文脉传承 继往开来”2017聊城市舞台艺术作品展演周。至10日晚,已经连续开展了三场免费文化惠民演出,场场爆满,其中位于聊城影剧院的两场展演现场座无虚席,到场观众1000余名。

此次古乐汇演由聊城市委宣传部、聊城市文化广电新闻出版局主办。首场“至和雅乐·醉美水城”聊城市古乐研究暨展演,主要汇集了聊城市古乐研究和艺术实践成果,是一场惠民公益性演出,为市民免费奉上一台中国优秀传统古典音乐的文化大餐,使观众领略古乐之美,增加文化自信。整场12个节目以礼、乐、舞来展示博大

精深的传统文化;汇集了琴、筝、埙、笙、笛、箫、鼓、铎、箜篌、琵琶、尺八等古老乐器。节目以相传生活在聊城市的上古唐尧帝所创的古琴曲《神人畅》,古朴、粗犷,节奏铿锵的古乐合奏开场。由聊城市唐代高唐人吕才发明的乐器尺八来演奏的《铁塔烟霏》,围绕聊城市音乐非物质文化遗产编排的《鱼山闻梵》古典舞,以及《流水》、《十面埋伏》、《春满傣乡》、《重回汉唐》、《鱼跃龙门》、《金曲联奏》等节目,展示了聊城市文化吸引力;最后以《阳关三叠》琴埙颂表演结束,进一步丰富了“至和雅乐·醉美水城”的主题。

9日,第二场展演则是一场催泪的青春话剧《白杨树下》,由聊大东昌学院张华巍老师指导,演员为聊大东昌学院音乐表演系在校学生。该剧讲述了

女主角董娜为提高自己家乡的教育现状,与同学来到自己家乡支教,期间与同学许一阳擦出爱情的火花,无奈出于各种原因,许一阳离开,只剩董娜与同学郝健坚守岗位。不幸的是,山区突发地震,董娜为保护学生在地震中失去了生命,许一阳得知后,毅然放弃工作,重回支教岗位。话剧从轻快愉悦到最后催人泪下,赢得观众阵阵喝彩。

10日晚,第三场竹铎轩·刘哲尺八独奏暨刘哲、陈婷作品音乐会在聊城大学举行。演出在《清平夜月》的曲调中拉开序幕,曲目《虚铎》尺八最古老的曲子之一,古音浩渺,耐人寻味;曲目《鱼山梵响》、《运河小唱》、《铁塔烟霏》、《耕莘钓渭》等曲目将聊城地方风情和尺八演奏相结合,曲声静谧广阔,充



聊城古乐研究暨展演精彩上演。

剧《海源阁》演出时间为12月13日晚7:30,在聊城市水城明珠大剧院;爱国主义话剧《光岳英雄》演出时间为12月15日晚7:30,在聊城市影剧院。

## 聊城高级财经职业学校举行校企共建总结表彰大会

本报聊城12月10日讯(记者 杨淑君 通讯员 陈健飞) 近日,聊城高级财经职业学校与中国太平洋财产保险股份有限公司电销山东分中心联合举行校企共建总结表彰大会,对该校信息工程系与商贸系共计78名学生在跟岗实习阶段的学习情况进行总结,并对表现突出、取得较好工作成绩的带队教师和同学进行表彰。副校长刘瑞清携就业处及相关系负责人,与太平洋财产保险公司见习总监饶亚楠等企业方负责人共同出席活动。

安排学生到太平洋公司实习是聊城高级财经职业学校探索规范化实习教学的一次实践尝试,旨在将课堂搬到企业,实现校企深度融合,让学生在实战中巩固理论知识、增长专业技能。过程中,本校企项目的企业方配合学校制定了科学、完备的实习教学计划,专门成立学生实训营,在实际工作中循序渐进提高学生们的各项能力。

通过6个月的实习,同学们提高了知识运用能力,获得了从学生到职业人的转变。同时,大家的精神面貌也有很大变化,更加注重努力学习和踏实工作,业务成绩从最初的人均销售保费12824元增长到70143元,学生月均实习收入近4000元,其中申立军同学收入已达7000多元,学生家长对此十分满意。合作项目实现了校、企、生和家长的多方“共赢”。

刘瑞清对企业方在合作过程中对学生提供的良好工作环境及对学校的支持表达了真挚的谢意,并对学生取得的好成绩表示了由衷的祝贺。饶亚楠对实习学生表现出的较高素质给予了充分肯定,同时也表达了实习结束后希望同学们能来企业就业的愿望。

## 莘县樱桃园镇严格扶贫项目工程建设质量

莘县樱桃园镇严格强化措施,严格扶贫项目建设工程设质量。该镇落实专人负责项目监理,负责每个环节的落实工作。项目监督人由镇分管领导和村务监督委员会成员担任,对项目开展情况、进度情况、物资使用情况、资金运行情况、人员在岗在位情况进行严格督促检查。

(金鑫 程国栋)

### 挂失声明

临清飞洋机械制造有限公司开户许可证(核准号J471200214602,开户行:临清市农村信用合作联社城关信用社,账号91507010020100051568)不慎丢失,声明作废!

### 挂失声明

阳谷明盛装饰有限公司,营业执照副本丢失,统一信用代码913715216781375106,特此声明作废!

### 挂失声明

王丽梅,370102198104143347,身份证于2017年10月1日不慎丢失!

### 注销公告

聊城市鑫隆商贸有限公司,统一社会信用代码:91371502MA3CJR587,拟向公司登记机关申请注销,清算小组已成立,清算小组成员王雪、李虎、王迎迎,清算组负责人:王雪。请债权债务人自见报之日起45日内申请债权。特此声明!

### 注销公告

聊城市路通商贸有限公司,统一社会信用代码:91371502MA3CNTD51L,拟向公司登记机关申请注销,清算小组已成立,清算小组成员黄振伟、王雪、王德朋,清算组负责人:黄振伟。请债权债务人自见报之日起45日内申请债权。特此声明!

### 挂失声明

聊城市东昌府区南通亚恒钢绳销售部,法人阮昌六人名方章不慎丢失,声明作废!